

通济:聚焦“急难愁” 上门“解民忧”

通济街道创新党建引领基层治理模式,通过建立“红邻里·有事您说话”工作机制,实现关口前移、重心下沉、多元共治,把“问题清单”变成群众满意的“幸福账单”。

在通济街道御墅临枫社区,工人们正在更换路灯。前不久,社区居民庄进世发现部分路灯亮度不够,影响居民夜间出行,便在社区举行的议事会上提出了这一问题。

“通过议事会提交给居委会,没想到居委会很快就把问题解决了,如今夜晚的路灯又亮了,出行也更方便了。建立议事会这个平台感觉很好,既方便居民跟居委会沟通交流,也能

让居委会及时了解了社区居民诉求,一举两得。”庄进世说。

据了解,通济街道有36个城市社区,常住人口近20万人。为更好回应群众诉求,今年,该街道通过上门入户、微信群、社区公告栏等方式主动征求居民意见。同时,整合职能部门、社会组织等共建力量,通过“说、聚、议、办、评”五步议事法,变“接诉即办”为“未诉先办”。

据通济街道文庭社区相关负责人介绍,“说”确定议题清单,通过线上线下收集意见建议;“聚”组建街道、共建单位、业委会等议事团队;“议”组织议事协商,逐项明确责任人

和办事时限;“办”全程跟踪办理,推动事项解决;“评”反馈议事成果,将办理进展和办理结果及时反馈居民,形成一个闭环管理。

自今年4月份实施“红邻里·有事您说话”工作机制以来,通济街道各城市社区党委召开70多场“红邻里”议事会,协商解决休闲广场改造、路面修补等民生实事100多件。

“我们将继续紧盯居民的急难愁盼问题,抓实“红邻里·有事您说话”工作机制,通过五步议事法,凝聚多元共治力量,精准破解民生难题,提升居民的幸福感和满意度。”通济街道相关负责人表示。(胡彦影 黄兰兰)

即墨交警严查噪音扰民“炸街车”

6月17日20时38分,即墨交警滨海中队接到群众举报称港中旅附近有非法改装车辆行驶。执勤交警到达后,对现场进行排查,均未发现改装车辆。但有一辆小型轿车的驾驶员见到民警后迅速驾车驶离,该反常行为引起民警的注意。回到中队,民警立即调取道路监控,比对车辆特征,确认车牌号为鲁B***25号的小型轿车涉嫌非法改装,于是立即通知驾驶员刘某某到中队接受处理。经查验,刘某某承认其将车辆排气装置进行了改装。根据《中华人民共和国噪声污染防治法》第四十七条第一款、《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条之规定,民警依法对驾驶员刘某某处以罚款200元,并责令其立即整改恢复原状。

6月23日23时许,即墨交警文化路中队执勤交警在青威路南侧发现车牌号为鲁B***1T白色小型轿车在行驶过程中发出轰鸣响声,涉嫌非法改装排气装置,便立刻示意

驾驶员靠边停车接受检查。经询问,驾驶员周某某承认其改装汽车排气装置的违法事实根据《中华人民共和国噪声污染防治法》第四十七条第一款、《中华人民共和国道路交通安全法》第九十条之规定,民警依法对驾驶员周某某处以罚款20元,并责令其立刻进行整改。

街道不是赛道,“炸街”绝不可取!请广大机动车驾驶员自觉抵制非法改装“炸街”扰民行为,安全文明驾驶。(黄谦益)

警惕虚假征信类诈骗

易受骗群体:在校大学生、毕业生或经常网购的群体。

作案手法:

第一步:假冒身份

冒充银行、银保监会工作人员或网络贷款平台工作人员,与受害人建立联系。

第二步:骗取信任

谎称受害人之前开通过校园贷、助学贷款等账号未及时注销,需要注销相关账号或谎称受害人信用卡、花呗、借呗等信用支付类工具存在不良记录,需要消除相关记录,否则会严重影响个人征信。

第三步:实施诈骗

以消除不良征信记录、验证流水等为由,诱导受害人在正规网络贷款平台或互联网金融APP进行贷款,并转到其指定的账户,从而诈骗钱财。

典型案例:王某接到一名自称银保监会处理高息贷款工作人员的电话,听到对方说有贷款逾期造成不良记录将影响个人征信,经过一番交流,王某相信对方身份,并按指引先后3次向所谓的“中国银保监会认证对接账户”的3个不同账号转账,共计25万元,其中23万元为王某从3个金融平台借贷的款项。“你还用过哪些银行卡和贷款APP?”当对方一再问及该问题时,王某方才醒悟过来,意识到上当受骗。

警方提醒:如果对个人征信存在疑问,应当通过官方渠道进行咨询,不要轻信陌生来电。

凡是声称消除“校园贷”记录、升级学生账户或者清除不良记录,否则会影响征信,要求转账汇款或验资刷流水的,都是诈骗!



摩天轮缓缓旋转

诉说着即墨的浪漫与柔情

李伟 摄



欣赏更多即墨美图
关注“发现即墨之美”全国网络摄影大赛